
Uittreksel uit de notulen van college van burgemeester en schepenen

donderdag 22 augustus 2024

Aanwezig: Veerle Baeyens, burgemeester
Bart Welleman, Bart Ottoy, Lisa Houtman, schepenen
Pieter De Bosscher, waarnemend algemeen directeur

Verontschuldigd: Phaedra Van Keymolen, eerste schepen
Tom Sorgeloos, vierde schepen

Afwezig: /

Namens het  College:

Pieter De Bosscher
waarnemend algemeen directeur

Veerle Baeyens
burgemeester

Voor eensluidend verklaard uittreksel,
Haaltert, 23 augustus 2024

Pieter De Bosscher
waarnemend algemeen directeur
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Veerle Baeyens
burgemeester
[SIG01]

ONTWIKKELING OPENBARE RUIMTE - MOBILITEIT - Aanvullend 
politiereglement op het algemeen reglement op de politie van het 
wegverkeer - Parkeerverbod Sint-Goriksplein - goedkeuring

Aanleiding
Het college wordt gevraagd het aanvullend politiereglement op het algemeen 
reglement op de politie van het wegverkeer voor een parkeerverbod op het Sint-
Goriksplein, wegvak tussen Bruulstraat en Achterstraat goed te keuren.
Feiten, context en motivering



Sinds de vernieuwing van het Sint-Goriksplein wordt vaak geparkeerd op het 
wegvak tussen Bruulstraat en Achterstraat, kant kerk. Dit zorgt voor een 
moeilijke doorstroming van het verkeer en een gevaarlijke verkeerssituatie.
Het invoeren van een parkeerverbod in dit deel verhelpt deze problemen.
Juridische gronden
Algemene basisbevoegdheid:

• Het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017, artikel 56.
Specifieke bevoegdheidsgronden:

• Het koninklijk besluit van 16 maart 1968 betreffende de politie over het 
wegverkeer.

• Het koninklijk besluit van 1 december 1975 betreffende het algemeen 
reglement op de politie van het wegverkeer en van het gebruik van de 
openbare weg.

• Het ministerieel besluit van 11 oktober 1976, inzake de minimum 
afmetingen en de bijzondere plaatsingsvoorwaarden van de 
verkeerstekens.

• Het ministerieel rondschrijven betreffende de aanvullende reglementen en 
de plaatsing van de verkeerstekens.

• De omzendbrief MOB/2009/1 van 3 april 2009.
• Het decreet van 16 mei 2008 inzake de aanvullende reglementen op het 

wegverkeer, en de plaatsing en bekostiging van de verkeerstekens.
• Het uitvoeringsbesluit van 23 januari 2009, betreffende de aanvullende 

reglementen op het wegverkeer, en de plaatsing en bekostiging van de 
verkeerstekens.

• Het algemeen politiereglement van 27 februari 1995, en alle latere 
wijzigingen, op het wegverkeer gemeentewegen en gewestwegen, van het 
lokaal bestuur Haaltert.

• Het gemeenteraadsbesluit van 25 januari 2016, houdende het vaststellen 
van aanvullende reglementen op de politie van het wegverkeer - 
bevoegdheidsdelegatie aan het college van burgemeester en schepenen.

Financiële gevolgen
De beslissing heeft geen financiële gevolgen.
Besluit
Artikel 1: Het college keurt het parkeerverbod op het Sint-Goriksplein, wegvak 
tussen de Bruulstraat en de Achterstraat goed.
Artikel 2: De maatregel wordt gesignaleerd door het plaatsen van 4 
verkeersborden E1 met onderbord GXa of GXb.


